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A Szent István Egyetemen diplomáztam 2001-ben Tájgazdálkodási Agrármérnök szakon. A 

Talajtani és Agrokémiai Tanszék munkájába másodéves hallgató korom óta veszek részt. 2009-

ben szereztem PhD fokozatot, jelenleg a MATE Környezettudományi Intézet Talajtani 

Tanszékének vagyok egyetemi docense. Vezetem a MATE-n a Precíziós szakmérnöki szakot 

és koordinálom a Talajtani Szakmérnök szakot. Jelenleg a Talajvédelmi Szakosztály Titkára 

vagyok. Számos hazai és nemzetközi rendezvény szervezésben vettem részt: Talajtani 

vándorgyűlések, Talajvédelmi szakosztályi rendezvények, Nemzetközi Talajleíró verseny és 

hazai válogatói, nemzetközi nyáriegyetemek és SZIE-MTT-IUSS konferenciák.     

A Magyar Talajtani Társaság a hazai talajtani tudomány különböző területein dolgozó oktatók, 

kutatók és gyakorlati szakemberek közös fóruma.  

Kiemelt cél, ahogy a Társaság alapszabálya is fogalmaz a Talajtan és a rokontudományok 

népszerűsítése. Jövőnk szempontjából elengedhetetlen már a legkisebb gyerekek 

környezettudatos nevelésén át, egészen a fiatal kutatók bevonásáig biztosítani az érdeklődők 

számára a lehetőséget a talajok megismerésére.  

Fontos szempont, hogy a különböző műhelyekben elért jelentős és kiemelkedő tudományos 

eredmények szélesebb körben is ismertetésre és felhasználásra kerüljenek. Gyakorlati 

szakemberek, illetve gazdálkodók, talajhasználók számára nélkülözhetetlen az igényes és 

gyakorlatias oktatás, képzés, hogy értsék, megértsék a talajok jelentőségét és tisztába legyenek 

a tudatos talajhasználat keretrendszerével. Több szolgáltató nyitott a közös 

kezdeményezésekre, sok esetben ők igénylik képzések tartását, szerződésekkel a Társaság plusz 

anyagi bevételhez juthat. Így módunk nyílik, hogy felhívjuk a társadalom figyelmét a talajaink 

sokrétű funkcióira, jelentőségére és az azokat sújtó talajpusztulási veszélyekre, folyamatokra, 

és hatásaira, a megelőzés és védekezés eszközeire.  

Az eddigi is jól működő autonóm szakosztályok további támogatása, a szakosztályi élet 

felfrissítése bevonva a gyakorlati szakembereket, gazdákat, földhasználókat, egyéb 

érdeklődőket a szakosztályi rendezvényekbe.   

Célunk a nemzetközi szakmai kapcsolatok bővítése, a „Gödöllői” iskola hagyományait 

követve, kezdeményezem és támogatom a különböző hazai és nemzetközi rendezvények, nyári 

iskolák szervezését, közös tereptanulmányutak szervezését, a Nemzetközi Talajtani Unióval és 

azok programjaival történő szorosabb együttműködés.  

 

Gödöllő, 2022. 08. 22. 

 

        Szegi Tamás  

 


